~INIST

Mny6okoe cBepnexue

UHcTpymeHT Ans rny6okoro cBepieHus

Tun
SDTA
800 DTA
=
x
o
2 800DTA-C
S
Q
o
==
el
S
S 800DTA-B
0)
o
o
424 DTA
TDTA
s
3 SBTA
s
3
o
==
T
o
5 CBTA
©
a

LUTaHru (cTe6nn)
ANsi KpenneHns

PucyHok

'»;%
=

%

&
o
.

WHCTPYMEHTa

©

S 0

3

3

g 1l

X

=

[

Z 3l
SMTA

SRPT (SRB)

SRGT

. (SROK/

£ srop)

3

[

&
SRXT
(SRXL)
SRPPT
(SROA)

Onucanue

CBepna oCHalleHHble TPeyronbHON NAacTUHOIA, aHaNorNyHbIe N0 KOHCTPYKLUN
csepnam cepuit DDD-FT, DSD-FT, DSD-FT

CBepnunbHble rofoBKIM OCHALLEHHbIE NPAMOYTObHLIMU NAACTUHAMU, aHANOTUYHbIe
N0 KOHCTPyKLMK cBepnam cepuu S-800, B type 70, I- DDD-FB, DSD-FB, DSD-FB

CsepnunbHble ronoBKK aHanornyHble Tuny 800 DTA KOHCTPYKLMA C KapTpuaxamu.

CBepnunbHble ronoBkM aHanoruyHble Tuny 800 DTA KpynHblii AMameTp, 601bLuoi
TMNOpa3mep PeXxyLnX NAacTuH.

CBepnunbHas ronoska ans GopmMupoBaHus
0TBEPCTHii 6ONbLUMX JUAaMETPOB, N0 KOHCTPYKLUN aHanornyHa S-424 u B type 43.
EcTb BO3MOXHOCTb pagnanbHON perysimpoBKu.

CBepnunbHas ronoska Ans popMupoBaHus 0TBEPCTHIA 60NbLLMX ANAaMETPOB, MO
KOHCTPYKLMK aHanormyHa I-DSD  EcTb BO3MOXHOCTb paiManbHOI perynupoBKu.
OcHalLieHa YHUMLMPOBaHHbBIMI NNACTUHaMM TPeYroNbHO GOPMOii.

PacToyHas ronoeka ana CpeaHuX AuaMeTpoB.

PacToyHasi ronoBKa ANst KpyMHbIX AUaMETPOB, KOHCTPYKTUBHOE UCTOJTHEHHE C
KapTpuAXamu.

- Wcnontenue ST ans 0fHOTPY6HOI cUCTEMBI
¢ 4-x 3ax0fHO# pe3b6oii NpsAMOYrobHOro Npoduns
- Wcnonwenue BT ans ogHOTPY6HOI cUCTEMBI
¢ 1 3aX0fHOI# NeHTOYHOI pesb6oii "Heller"
- Ucnontenue ET Ans 9eKTOpHON cucTeMbl (ABe TPY6bI)

PyxeiiHble cBepna ¢ HanaiiHoii pexyLueil 4acTbto
Py)eliHble cBepna o CMEHHOIN TPeyrosbHON NNacTUHoO

Py)eiiHble cBepna o CMEHHbIMU MPAMOYrO/IbHbIMY NAACTUHAMU

PasBepTka nnaBatowias MexaHuyeckas 2-x nessuiiHas Tun BTA/STS

Pa3BépTka / packaTka c MTHeBMaTUYECKUM ynpaBneHeM Hoxamu, Tun BTA/STS.
- ny6uHa pesaus t=0.25-0.5 mm;

- MNopaya S=1-2 MM/06;

- [innuHa o6pa6oTtkm L go 15 m.

PasBépTka / packaTka C rMApaBAMYECKUM YripaBneHueM Hoxamu, Tun BTA/STS

~ KOHCTpyKLMS 2 YepHOBbIX N€3BUS, 2 N1E3BUSI YUCTOBbIX Pa3BEPTKM, pacKaTHO 610K,

- [iBa psifia HanpaBnSOLMX NAACTUH.

- Iny6uHa pesanus t= 0.25- 1 mm; - Mopava S=2-4 Mm/06;~ inuHa o6paboTku L Ao 20 M.

KOM6MHMPOBAHHbI MHCTPYMEHT A4S pacTaunBaHus, pa3BepTbiBaHNA,

1 packaTbiBaHWs C TUAPaBAMYECKUM YNIpaBNEHUEM HOXaMMU.

— KoHCTpyKums 4 pacTouHbIX 3y6a, 2 Ne3Bus ANs pa3BepTKM, pacKaTHOI 610K
- ny6uHa pesanus t=0,25-1,5Mm

- Nopgaya S=1-3 MmM/06 - inuHa 06paboTku L=6- 12 m.

KoM6WHMPOBaHHbII MHCTPYMEHT A1 pacTauuBaHus, pa3BepTbiBaHus,

1 pacKaTbiBaHMA C rMapaBAMYecKUM ynpaBneHuem Hoxamu. Tun BTA/STS.
~ KOHCTpyKums 4 pacTouHbIX 3y6a, 4 ne3Bust pa3BepTKy, PacKaTHOI 610K,
AiBa psifia HanpaBNAOLWMUX NNACTUH.

- [ny6uHa pesaHus t=1-7mMm;

- Mopaya S=1-2 MM/06.;

- [lnuHa 06pa6oTtkm L=0,5- 6 M.

[py ycnoBun KOHCTPYKLMKU OTAIMYHON OT KaTanoxHoOM B KOHLE 0603HayeHuns yKa3biBaeTcsa LLIVIq)p usrotosutens

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T

Pasmep
min max
(14,00 32,00
(325,00 65,00
(349,50 964,50
(64,51 125,00
(65,00 125,00
(348,00 125,00
(25,00 265,00
(345,00 180,00
718,41 265,00
23,00 230,00
(11,00 32,00
(15,00 @51,00
(335,00 500,00
(38,00 ©500,00
63,00 ©500,00
(340,00 360,00
(80,00 630,00



~INIST [ny6okoe cBepneHune

CBEPJINJIbHBIE F0JIOBKU JJ19 O6PABOTKU OTBEPCTUN
10 TEXHOJIOTUU T'T1YBOKOIo CBEPJIEHUA

CeepnunbHas ronoBka - Tun SDTA @ 14 - 32 Mum

N 3 v R
W f‘i )
WUcn. S ‘ Ucn.B '

Uen. E
[nana3oH lonoska
ANaMeTposB, 0603HaueHune Cneumndukauus Kon-8o  BuHT Kniou
MM Kop 3akasa

SDTA014,00-Y TOGTO7 Mepudepuiinas Mnactvna 1 M2,5 T8
14,00-15,99 -

SDTA015,99-Y N4SQ05-D12 OnopHas MnacTuHa 2 M2,2 T7

SDTA016,00-Y TOGTO8 Mepudepuiinas MnactvHa 1 M2,5 T8
16,00-18,00 -

SDTA018,00-Y N4SQ05-D15 OnopHas MnacTuHa 2 M2,2 T7

SDTA018,01-Y TOGT09 Mepudepuitnas Mnactua 1 M2,5 T8
18,01-20,00 -

SDTA020,00-Y N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA020,01-Y TOGT10 Mepudepuitnas Mnactuua 1 M3 T10
20,01-21,99 -

SDTA021,99-Y N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA022,00-Y TOGT11 Mepudepuiinas Nnactuna 1 M3,5 T15
22,00-25,00 -

SDTA025,00-Y N4SQ06-D20 OnopHas MnacTtuHa 2 M2,5 T8

SDTA025,01-Y TOGT12 Nepudepuitnas MnacTuxa 1 M4 T15
25,01-28,00 =

SDTA028,00-Y N4SQ06-D24 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA028,01-Y TOGT13 Nepudepuiinas Mnactuna 1 M5 T20
28,01-29,99 =

SDTA029,99-Y N4SQ06-D24 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8

SDTA030,00-Y TOGT13 Nepudepuiinas MnactuHa 1 M5 T20
30,00-32,00 -

SDTA032,00-Y N4SQ07 OnopHas MnactuHa 2 M3 T10

Mepudepuiinas pexyu,an nnacTuia OnopHas niacTHHa

o

0

Y - UcnonHeHne cBEpPAUNbHbIX FONOBOK:
SDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas SDTA-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
pesb6a npsiMoyronibHOro npodmns NeHTOYHas peab6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas peabba NPAMOYroNbHOro npopuns

7

mi”l Ucn. S

ez AaZZZ Uen. E
RZZz7z7777

Mpu 3aKa3e MHCTPYMEHTA YKaxXuTe B Koge AnameTp uHcTpymeHTa (XX.XX) u ucnonHenue (Y).

Mpumep 3aka3a: CBepnunbHas ronoeka @ 32,20 MM NOA, 3KEKTOPHYHO (2-X TPYGHYH0) CUCTEMY, UCMONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axoAHas pesb6a.
SDTA 32.20-E

lpu ycnoBMM KOHCTPYKLMW OTIMYHOIA OT KaTanoXHOoii B KOHLe 0603HayeHns yKa3biBaeTca umd)p usrotosutens

B-8

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



—INIST [ny6okoe cBepneHue

PekomeHgyembie pexxuMbl pe3aHus

r [lnametp cBepna, MM
pynna
matepuana Marepuan T 14,00-19,00 19,01-32,00
no IS0
nopava f , Mm/06
YrnepoaucTble ctanu 70-130 0,03-0,10 0,03-0,10
HuskonernpoBaHHble ctanu 70-140 0,03-0,10 0,03-0,10
BbicokoneruposaHHble cTanm 65-120 0,03-0,10 0,03-0,10
JvTeiiHble cTanu 55-120 0,05-0,15 0,05-0,18
deppuTHblE HepXaBeroLMe cTanu 50-100 0,03-0,08 0,03-0,08
M
AYCTEHUTHbIE HEepXaBetoLue cTanu 50-100 0,03-0,08 0,03-0,08
KoBKne uyryHbl 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
Cepble YyryHbl 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
C WwapoBuAHbIM rpadmTom 50-100 0,03-0,20 0,03-0,20
ANOMUHWEBbIE CMNaBbl 80-200 0,03-0,20 0,03-0,20
MegHble cnnasbl 80-200 0,03-0,20 0,03-0,20
)KaponpouHble cnnaebl Ha 6a3e Fe 20-50 0,03-0,08 0,03-0,08
)aponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0,03-0,08 0,03-0,08
TutaHoBble cnnasbl 30-60 0,03-0,08 0,03-0,08
Naenenne COX 06bem (pacxog) COX
. T T T 1] . | |
: O . 160 i | |
iMMa=1.0 H/mm? 1 | |
== 1MMa= 10am. — 140 i i —
6 == L 120 ‘v _’__/"/ '
é 5 — — 2 100 | =
P == z__ 80—
3 i ok LT P e .- 60 ‘
2 40 i
1 20 ! 2
I |
0
016 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
[nameTp cBepna, MM [inameTp cBepna, MM

=
=
|—
O
o
Ll
foa)
|_
o
=
~
|_
o
¥a)
<C
o
Ta)
o
o=
=
=
|—
T
Ll
=
>
o
|—
(&)
T
=

[py ycnoBun KOHCTPYKLUK OT/INYHOMN OT KaTaNoXHOI B KOHLLE 0603HaYeHus YKasblBaeTca LIJVIde usrotosutens

B-9

|II|
L]

n]
a
u]
[
T




~INIST [ny6okoe cBepneHune

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA @ 25 - 65 Mm

Uen.S/BJ/E
fanaso RO neputbepuuuan nnacTtuHa
AMaMeTpoB, 0603HayeHue Cneundukauus Kon-8o BuHT  Kntoy
MM Koz 3akasa \ >
P060308-G MNepudepuithas MnactuHa 1 M2.2x6  T7 ’ v
1050308-G CpepHsia NnactuHa 1 M2.2x6  T7
800DTA025,00-Y Hes Ctpyxkonom -G Crpyxkonom -L
25,00-28,70 - €050308-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.2x6  T7
U7 SQO06A OnopHas MnactuHa 2 M2.5x8 T8 c
HAA NNAaCcTUH
FSQ0616 Hanpasnstowas MnacTtuxa (onuus) 1 M2.5x6 = T8 pea ac a
P060308-G Mepudepunithas MnactuHa 1 M2.2x6  T7
3 \ r
800DTA028.71-Y 1050308-G CpepnHss MnactuHa 1 M2.2x6  T7 \
28,71-30,70 - C06T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7 ‘ ‘
UL SQO6A OnopHas MnacTuHa 2 M25x8 T8 Crpyxkonom -G Crpyxkonom -L
FSQ0618 Hanpasnsitowas Mnactuna (onuus) 1 M2.5x6 T8
P08T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 Ll,eHTpaanaa nnacTuHa
106T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5x8 T7

800DTA030,71-Y

30,71-34,90 - C06T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7 ’
800DTA034,90-Y \v

SQO7A OnopHas MnactuHa 2 M3x10 T8
FSQ0618 Hanpasnstowas MnacTtuna (onyus) 1 M2.5x6 = T8 CrpyXKooM -G
P08T308-G Mepudepuiinas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
108T308-G CpepHsia MnactuHa 1 M2.5JK  T7
800DTA034,91-Y peA OnopHas nnacTuHa
34,91-35,50 - C08T308-G LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7
DOk SQO7A OnopHas MnactuHa 2 M3x10 = T10
FSQ0812 Hanpasnstowas MnacTuHa (onyus) 3 M3x8  T10
P08T308-G Mepudepuitnas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
800DTA035,81-Y 108T308-G CpepgHss MnactuHa 1 M2.5x8  T7
35,51-38,90 - C08T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M25x8 T7 Hanpaensiow,as
UL AT SQO07A OnopHas MnactuHa 2 M3x10  T10 nnacTuHa (Oﬂll."ﬂ)
FSQ0812 Hanpaenstowas MnactuHa (onuus) 3 M3x8 T10 l -
P09T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 ‘ ‘
800DTA038,91-Y 108T308-G CpepHss MnacTtuHa 1 M2.5x8 T7
38,91-42,90 - C08T308-G LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5x8 T7
LML 2/ SQO8A OnopHas MnacTuHa 2 M3x10 = T10
FSQ0812 Hanpagenstowas MnactuHa (onuus) 3 M3x8  T10

Y - UcnonHeHne CBEPNUbHbIX FONOBOK:

O

800 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 800 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHAs 1 3axoaHas 800 DTA-XX.XX-E - axeKTOpHasn cuctema,
pesb6a npsiMoyronbHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOyrosbHoro npoduns

psezAZZZ Uen. E
CZTZZz7z7z77

weczz7z Wen. S
\

Y]

ox

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepnunbHas ronoska @ 34,91 MM N0f IKEKTOPHYIO (2-X TPYBHYHO) CUCTEMY, UCNOSHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba.
800 DTA 34.91-E

- G - YHMBepcanbHbI CTPYXKKONOM.
- L - CneunanbHblil CTPYXKONOM ANA TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YayyLieHHoe Apo6reHmne CTPYXKM.

[py ycnoBuN KOHCTPYKLMK OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca umd)p usrotosutens

B-10

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P ny6okoe cBepneHne

CeepnunbHas ronoeka - Tun 800 DTA @ 25 - 65 MM

Wen.S/B/E
[ e Hepud)epuuuaﬂ nnacTuHa
AMaMeTpoB, 0603HaveHune Cneuundukauus Kon-8o BuHT  Knwoy
MM Kop 3akasa \ -
P09T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 ’ v
108T308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5x8 17
800DTA042,91-Y pea Crpyxkonom -G Crpyxkonom -L
42,91-47,90 - C10T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 T7
S SQO8A OnopHas MnacTuHa 2 M3x10  T10 c
FSQ0812 Hanpasnstowas Mnactuna (onums) 3 M3x8  T10 PEAHAR NNacTHHA
P11T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
3 \ r
800DTAQ47,91-Y 108T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5x8 T7 \ :
47,91-49,40 - C10T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 ‘ ’
800DTA049.40-Y SQ10A OnopHas MnacTuxa 2 M35x10 T10 CTpyxkonom -G Crpyxkonom -L
FSQ1015 Hanpaenstowas MnactuHa (onums) 3 M3x8  T10
P11T308-G MNepudepuitnas MnactuHa 1 M2.5x8  T7 Ll,equaanau nnacTuHa
108T308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5x8 17

800DTA049,41-Y

49,41-52,50 - C10T308-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8 17 \ ’
800DTA052,50-Y v

SQ10A OnopHas MnacTuHa 2 M3,5x10 T10
FSQ1015 Hanpasnstowas MnacTuHa (onuus) 3 M3x8  T10 CTpyXKoOM -G
P11T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
108T308-G CpepgHss MnactuHa 1 M2.5x8  T7
800DTA052,51-Y pea 0nopHau nnacTuHa
52,51-54,90 - C12T7308-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
ST SQ10A OnopHas MnactuHa 2 M3,5x10  T10
FSQ1015 Hanpaenstowas MnactuHa (onuus) 3 M3x8  T10
P11T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.5x8  T7
800DTA054,91-Y 112T308-G CpepnHss MnactuHa 1 M2.5x8 T7
54,91-58,30 - C10T308-G LieHTpanbHas MnactuHa 1 M25x8  T7 Hanpaensiowas
ML SQ12A OnopHasi MnacTuHa 2 M3sx0 Ti0  MnacTuua (onuus)
FSQ1015 Hanpaenstowas Mnactuxa (onuus) 3 M3x8  T10 1 -
P11T308-G MepudepuitHasn MnactuHa 1 M2.5x8  T7 ‘
800DTA058,31-Y 112T308-G CpepHsis MnactuHa 1 M2.5x8  T7
58,31-64,50 - C12T308-G LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5x8 T7
DY SQ12A OnopHas MnacTuHa 2 M3,5x10  T10
FSQ1015 Hanpasnstowas MnactuHa (onyus) 3 M3x8  T10

Y - UcnonHeHne CBEPNUNbHbBIX FONOBOK:

O
800 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 800 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHAs 1 3axoaHas 800 DTA-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
pesb6a npsiMoyronbHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHasi pe3bba NpsAMoyrosbHoro npoduns

etz AZZZ Wen. E
CTZZ7z7z77

reczz7z Wen. S
\

Y]

r<

o

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXUTE B KOE AMAMETp MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 34,91 MM N0f IKEKTOPHYIO (2-X TPYGHYHO) CUCTEMY, UCNIOSHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3ax0fHas pe3bba.
800 DTA 34.91-E

- G - YHMBepcanbHbIi CTPYXKONOM.
- L - CneunanbHblil CTPYXKONOM ANA TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YayylieHHoe Apo6neHmne CTPYXKM.

[py ycnoBun KOHCTPYKLUKU OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca LLIVId)p usrotosutens

B-11

|II|
L]

n]
a
[u]
[
T



—INIST ny6okoe ceepreHne

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-C @ 49.5 - 64.5 Mmm

Uen.S/B/E
[lnanasoH Tonoska ﬂeputbepuuuan
AMaMeTpoB, 0603HayeHne Cneundukauus Kon-so Buwr  Kmiow  MAAcTUHa / KapTpupax
MM Kop 3akasa
DTCP11 MNepudepunitHblii Kaptpugx 1 M4-N  HG-3 - \ >
DTCMO08 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15 ’ v
DTCC10 eHTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15 N N
800CDTA049,50-Y Llentp pTpuA; Ctpyxkonom -G CtpyxKonom -L
49,50-52,50 - P11T308-G NepudepunitHasn MnacTuHa 1 M2.5JK  T7
800CDTA052,50-Y
108T308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
C10T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15
DTCP11 NepudepnitHbin KapTpuax 1 M4-N  HG-3 CPEAHMI
DTCMO08 CpeaHuii Kaptpupx 1 M4 T15 nnactuxa / KapTpuAX
DTCC12 LleHTpanbHbIn KapTpuax 1 M4 T15
800CDTA052,51-Y v 3 \ D
52,51-54,90 - P11T308-G Mepudepunithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7 \ ‘\
800CDTA054,90-Y o -
108T308-G CpepHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
Ctpyxkonom -G CTpyxKkonom -L
C12T308-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15
DTCP11 Mepudepuithblii Kaptpuax 1 M4-N  HG-3
DTCM12 CpegHuii Kaptpuax 1 M4 T15
DTCC10 eHTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15
800CDTA054,91-Y tenp PTPUA LieHTpanbHas
54,91-58,30 - P11T308-G I'IepMdJepMﬁHaﬂ MnacTtuHa 1 M2.5JK T7 nnacTuHa / Kapr“A)K
800CDTA058,30-Y
112T7308-G CpegHss MnactuHa 1 M2.5JK  T7
C10T308-G LlenTpanbHas MnacTuHa 1 M25JK T7 \ ]
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15 v
DTCP11 MepudepuitHblii KapTpuax 1 M4-N  HG-3 CTpyxKonom -G
DTCM12 CpeaHuii Kaptpuax 1 M4 T15
DTCC12 eHTpanbHbli KapTpuax 1 M4 T15
800CDTA058,31-Y el il
58,31-64,50 - P11T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5JK 17
800CDTA064,50-Y
112T308-G CpepHsia MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7
C12T308-G LleHTpanbHas MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7 Orl‘)p"a’I nnacTuHa
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15 ﬂ “ @ U j“
Y - icnonHeHue cBEPANIBHbIX FONOBOK: L J
2 g2z Wen. S
o
@
800 DTA-C-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoaHas 800 DTA-C-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axogHas 800 DTA-C-XX.XX-E - axeKTOpHas cuctema,
pesb6a npsiMoyronbHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOyrosbHoro npoduns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepnunbHas ronoska @ 58,31 MM Nof 3KEKTOPHYIO (2-X TPYGHYHO) CUCTEMY, UCNOSHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba.
800 DTA-C 58.31-E

- G - YHMBepcanbHbI CTPYXKKONOM.
- L - CneunanbHblil CTPYXKONOM ANA TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YayyLieHHoe Apo6reHmne CTPYXKM.

[py ycnoBuN KOHCTPYKLMK OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca umd)p usrotosutens

B-12

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P ny6okoe cBepneHne

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-B @ 64,51 — 125 Mm

Hpnmoyronbu blé NNaCTUHbI

Wen.S/B/E
[lnanasoH Tonoska Mepudepuiinas
ANaMeTpoB, 0603HayeHne Cneumndukauus Kon-8o BuHT  Knioy nnacTuHa / KapTpuax
MM Kop 3akasa
DTCP19 NepudepuitHblit KapTpuax 1 M5-N  HG-4 >
DTCM17-13 CpepHuii Kaptpuax 1 M5  T20 ’ \’
800CBDTA064,51-Y DTCC17-13 LleHTpanbHbIii KapTpuax 1 M5 T20
64,51-65,50 . P14T308-G1 Mepudepuitnas Mnactuva 1 | M3 | w10 | Crpykkenom-G1 - CTpykkonoM-L1
800CBDTA065,59-Y 113T308-G1 Cpenysia MnacTuHa 1T M3 TI0
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ12H-H6 OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP19 MepudepuitHblit KapTpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM17-13 CpepHuii KvaprM,u,»( 1 M5 T20 Cpep,mm
800CBDTAO65,60-Y DTCC17-13 LIEHTpanbljbIM Kaptpuax 1 M5 T20 nnacTuHa / KapTPHAXK
65,60-68,39 - P14T308-G1 Mepudepuiinas MnacTuHa 1 M3 T10
800CBDTA068,39-Y 113T308-G1 Cpenysia MnacTuHa 1 M3 TI0
C13T308-G1 LlentpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 \I > \‘ r
SQ12H OnopHas lMnacTuHa 3 M5  T20 ’ ’
DTCP19 Mepudepuiinblii Kaptpugx 1 M5-N  HG-4 CTpyxKonom -G1 CTpyxKonom -L1
DTCM17-13 CpepHuit Kaptpunax 1 M5 T20
800CBDTA68,40-Y DTCC17-13 LleHTpanbHbIi KapTpuax 1 M5 T20
68,40-72,99 - P14T308-G1 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M3 T10
800CBDTA072,99-Y 113T308-G1 Cpenwsia MnacTuHa 1 M3 TI0
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20 ueHTpaanaﬂ
DTCP23 Mepudepuiinblii Kaptpugx 1 Mé6-N HG-5 nnacTuHa / KapTpuax
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpuax 1 M5 T20
800CBDTA073,00-Y DTCC17-13 LieHTpanbHbIi KapTpuax 1 M5 T20 ’ »
73,00-79,99 - P190608-G1 MepudepuitHas MnactuHa 1 M4 | T15 \v v
800CBDTA079,99-Y 113T308-G1 CpeaHsis MnacTuHa 1 M3 T10
C137308-G1 LieHTpanbHas MnacTuxa 1 M3 Ti0  CTpyxkonom-G1  Crpyxkonom -L1
SQ14H OnopHas lMnactuHa 3 M5 T20
DTCP23 Mepudepuiinblii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM17-13 CpepnHuii Kaptpumx 1 M5 T20
800CBDTA080,00-Y DTCC17-13 LleHTpanbHbIi KapTpuax 1 M5 T20
80,00-82,69 - P190608-G1 MepudepuitHas MnactuHa 1 M4 T15
800CBDTA082,69-Y 113T308-G1 CpeaHsis MnacTuHa 1 M3 T10 0nopHau nnacTHa
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3  T10 m
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20 i ;i
Y - UcnonHeHne CBEPNUNbHbBIX FONOBOK:
’AI'IK\\Y\\T"' Yen. S Wen. B Wen. E
A
O
800 DTA-B-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas 800 DTA-B-XX.XX-B - BHyTpeHHAs 1 3axoaHas 800 DTA-B-XX.XX-E - axekTopHas cuctema,
pesb6a NpsiMoyronibHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHasi pe3bba NpsAMoyrosbHoro npoduns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 90,50 MM N0 IKEKTOPHYIO (2-X TPYGHYHO) CUCTEMY, UCMIONHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba.
800 DTA-B 90.50-E

- G1 - YHMBepCanbHblii CTPYXKONOM.
- L1 - CneumnanbHblii CTPYXXKONOM ANst TPYAHO 06pabaTbiBaeMblX MaTepUanos. YyylleHHoe ApobaeHNe CTPYXKN.

[py ycnoBun KOHCTPYKLUKU OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca LLIVId)p usrotosutens

||I|
L
P
-
w

n]
a
[u]
[
T



—INIST ny6okoe ceepreHne

CeepnunbHas ronoska - Tun 800 DTA-B @ 64,51 — 125 Mm

Hpnmoyronbu blé NNacTUHbI

Uen.S/B/E
[lnanasoH Tonoska Mepudepuiinas
NaMeTpoB, 0603HayeHne Cneumndukauus Kon-8o BuHT  Knroy nnacTuHa / KapTpuax
MM Kop 3akasa
DTCP23 Mepudepuiinblil Kaptpuax 1 M6-N  HG-5 \ >
DTCM24-19 CpeaHuit Kaptpuax 1 M5 T20 ’ ’
DTCC17-13 EHTpanbHbIin KapTpuax 1 M5 T20 - N
800CBDTA08270-Y Lentp pTPUA Ctpyxkonom -G1  CTpyxkonom -L1
82,70-90,49 ° P190608-G1 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M4 T15
800CBDTA090,49-Y
1190608-G1 CpepHsa MnacTuHa 1 M35 T15
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP23 Mepudepuiiblil Kaptpuax 1 M6-N  HG-5 CPEAHMI
DTCM24-19 CpeaHmii KapTpuax 1 w5 T TMAcTMHa/ KapTpHAX
DTCC24-19 LlenTpanbHblii KapTpuax 1 M5 T20
800CBDTA090,50-Y . \ D
90,50-106,99 - P190608-G1 MepudepuitHas MnactuHa 1 M4 | T15 | \
800CBDTA106,99-Y - >
1190608-G1 CpeaHsia MnactuHa 1 M35 T15
Ctpyxkonom -G1 CTpyxkonom -L1
C190608-G1 LleHTpanbHas MnactuxHa 1 M3,5 T15
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP19 MepudepuitHblit KapTpuax 1 M5-N  HG-4
DTCM17-13 CpepHuii Kaptpuax 3 M5  T20
DTCC17-13 LleHTpanbHbiit KapTpuax 1 M5  T20
107.00- 800CBDTA107,00-Y
! - P14T308-G1 Mepudepuiinas MnacTuHa 1 M3 T10 LleHTpaanaﬂ
12000 g00cBDTA120,00-Y
’ 113T308-G1 CpepHsis MnacTua 3 M3 Ti0 NNacTuHa / KapTpuax
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ14H OnopHas lMnactuHa 4 M5 T20 \\ ’ v
DTCP23 Mepudepuiinblii KapTpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM17-13 Cpeauii KapTpuax 3 M5 To0  CTPyxkonom-G1  Crpyxkonom -L1
DTCC17-13 LleHTpanbHbIi KapTpuax 1 M5 T20
120.01- 800CBDTA120,01-Y
125'00 - P14T308-G1 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M3 T10
! 800CBDTA125,00-Y
113T308-G1 CpepHsa MnactuHa 3 M3 T10
C13T308-G1 LleHTpanbHas MnactuxHa 1 M3 T10
OnopHas nnacTuHa
SQ14H OnopHas MnactuHa 4 M5 T20

Y - VicnonHeHune CBep/IMbHbIX FO10BOK: ﬂ \ = U H
J

‘ reezzZ Wen. S ‘ 777777 Wen. B Ucn. E
'4 I
O
@
800 DTA-B-XX.XX-S - HapyxHas 4-X 3axofHas 800 DTA-B-XX.XX-B - BHyTpeHHsis 1 3axopHas 800 DTA-B-XX.XX-E - a)xeKTOpHas cuctema,
pesb6a npsMoyrosibHoro npoduns NeHTouHasn peab6a "Heller" HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsMoyronbHoOro npopuns

Mpu 3aKase UHCTPYMEHTA yKaxuTe B Koge AMameTp MHeTpymenTa (XX.XX) u ucnontHenue (Y).

Mpumep 3akasa: CeepnaunbHas ronoeka @ 90,50 MM Mo 9XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYIO) CUCTEMY, UCNONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3axoaHas pesb6a.
800 DTA-B 90.50-E

- G1 - YHMBepcanbHblii CTPYXKOMOM.
- L1 - CneumanbHblii CTPYXKONOM ANs TPYAHO 06pabaTbiBaeMbix MaTepuanoB. YyulleHHoe APOGIeHNEe CTPYKKN.

[py ycnoBun KOHCTPYKLMKU OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca umd)p usrotosutens

B-14

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P ny6okoe cBepneHne

CeepnunbHas ronoBka - Tun 424 DTA 0 65 — 125 Mm

Vb

U 2 L)

v\
M- Men.S/B/E
[lnanasoH TonoBka Mepudepniinas
AnameTpos, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-so BuHT Koy nnactuHa / KapTpuax
MM Kop 3akasa
DTCP18 MNepudepunitHblii Kaptpugx 1 M5-N  HG-4 > ’
DTCM15 CpeHHit KapTpuax 1 M5 T2\ ’
DTCC15 eHTpanbHbIA KapTpuax 1 M5 T20 - -
424DTA65,00-Y Llentp PTPUA: Ctpyxkonom -G CTpyxKonom -S
65,00-65,59 - P13T308-G MepudepuitHas MnactuHa 1 M3 T10
424DTA065,59-Y
TPMT16T312-G CpepHsia Nnactuna 1 M3 T10
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ12H-Hé OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP18 MepudepnitHbiii Kaptpupx 1 M5-N  HG-4 CPEAHMI
DTCM15 CpepHuii KapTpuax 1 M5 T20 nnactuxa / KapTpHAX
DTCC15 LlenTpanbHbin KapTpuax 1 M5 T20 f
424DTA065,60-Y - ’
65,60-68,39 - P13T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10 v J
424DTA068,39-Y N
TPMT16T312-G CpepHss MNnactuna 1 M3 T10
Ctpyxkonom -G CTpyxKonom -S
TPMT16T312-G LlenTpanbHas MnacTuHa 1 M3 T10
SQ12H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP18 MNepudepunitHblii Kaptpugx 1 M5-N  HG-4
DTCM15 CpeaHuii KapTpuax 1 M5 T20
DTCC15 eHTpanbHblii KapTpnax 1 M5 T20
424DTA068,40-Y LiewTp PTPYA LienTpanbHas
68,40-73,49 - P13T308-G I'IepMd)epMﬁHaﬂ MnactuHa 1 M3 T10 nnacTuHa l Kapr“A)K
424DTA073,49-Y
TPMT16T312-G CpepHsia NnactuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10 P / “'
SQ14H OnopHas Mnactuya 3 M5  T20 ’ /
DTCP22 NepudepnitHbiin KapTpuax 1 M6-N = HG-5 CTpyxKonom -G CTpyxkonom -8
DTCM15 CpeaHuii Kaptpupx 1 M5 T20
DTCC15 eHTpanbHblii KapTpuax 1 M5  T20
424DTA073,50-Y L0 e
73,50-79,99 - P180608-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10
424DTA079,99-Y
TPMT16T312-G CpepHss MnactuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LieHTpanbHas MnacTuxa 1 M3 710 OMOpHas nnacTUHa
SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5  T20 m
Y - MicrionHeHme CBepANAbHbIX FONOBOK: l J
2 ThmeezZ Yen. S ‘ rrr77777z Vcn. B T oSEEEBZZ Ven. E
o
©)
424 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoaHas 424 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsa 1 3axogHas 424 DTA-XX.XX-E - a)xekTOpHas cucrema,
pesb6a npsiMoyronibHoro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHasi pe3bba NpsAMoyrosbHoro npoduns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETp MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 107,00 MM NOA, 3XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYH0) CUCTEMY, UCIONHEHWE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3b6bl - HApYXHas 4-X 3aX0AHas pesbba.
424 DTA 107.00-E

- G - YHMBepcanbHbIi CTPYXKONOM.
- S - CnewmanbHblii CTPYXKONOM ANS TPYAHO 0bpabaTbiBaeMblX MaTepuanos. YnyylieHHoe ApobneHne CTPYXKN.

[pyn ycnoBun KOHCTPYKLMKU OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHuns YKasblBaeTca LLIVId)p usrotosutens

B-15

|II|
L]

n]
a
[u]
[
T



—INIST ny6okoe ceepreHne

CeepnunbHas ronoska - Tun 424 DTA 0 65 — 125 Mm

SNV
7

=
KB

Wen.S/B/E
[lnanasoH lonoBka Mepudepniinas
AnameTpos, 0603HayeHne Cneundukaums Kon-8o BuHT Koy nnactuHa / KapTpuax
MM Kop 3aka3sa
DTCP22 MNepudepnitHbiii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5 > ,
DTCM15 CpeaHuii Kaptpupx 1 M5 T20 —— ’
424DTA080,00-Y DTCC15 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M5 T20 \“” =
80,00-82,69 - P180608-G Mepudepitvas Mnactaa 1 M3 Ti0 | CTPyxkonom -G CTpyxKoom -§
424DTA082,69-Y TPMT16T312-G CpepgHss MnactuHa 1 M3 T10
TPMT16T312-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3 T10
SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
DTCP22 MepudepnitHblii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM15 CpeaHuii Kaptpugx 1 M5 T20
424DTA082.70-Y DTCC20 LlEHspaanbIVI ial:npwn»( 1 M5  T20 Cpemmﬂ
82,70-90,49 - P180608-G Nepudepuitas MnactuHa 1 M4 T15 nnacTHHa / KapTPuAX
424DTA090,49-Y TPMT16T312-G CpepHsia MnactuHa 1 M3 T10 /
TPMT220612-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15 ™ / ’
SQ16H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 ’ /
DTCP22 Mepudepnithblii Kaptpupx 1 M6-N  HG-5 CTpyXKosoM -G CTpyXKosOM -8
DTCM20 CpeaHuii Kaptpuax 3 M5 T20
424DTA090,50-Y DTCC20 LleHTpanbHbIii KapTpupx 1 M5 T20
90,50-106,99 - P180608-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15
424DTA106,99-Y TPMT220612-G CpepHsia NnactuHa 3 M4 T15
TPMT220612-G LleHTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ16H Onopasi MnacTuua 3 M5 120  LleHTpanbHas
DTCP18 Mepudepnithbiii Kaptpupx 1 M5-N  HG-4 nnacTuHa / KapTpuax
DTCM15 CpegHuii Kaptpugx 3 M5 T20
424DTA107,00-Y DTCC15 LlenTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20 = / ’
107,00-120,00 ® P13T308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10 = /
424DTA120,00-Y TPMT16T312-G Cpeansa MnacTuHa 3 M3 TI0 <=
TPMT16T312-G LieHTpanbHas Mnactua 1 M3 Ti0  Cipyxkonom-G  Crpyxkonom -§
SQ14H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCP22 MepudepuiiHblii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
DTCM15 CpepHuii Kaptpupx 3 M5 T20
424DTA120,01-Y DTCC15 LlenTpanbHbIn KapTpuax 1 M5 T20
120,01-125,00 ° P180608-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15
424DTA125,00-Y TPMT16T312-G Cpeansa MnacTuHa 3 M3 TI0 OnopHas nnacTuHa
TPMT16T312-G LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M3 T10 ﬂ ﬂgﬂ 1]
SQ16H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 i = )
Y - UcnonHeHne CBEPNUbHbIX FONOBOK:
'IK\\Y\\T"' Yen. S Wen. B [ S#EEZZZ Ven.E

ox

O

424 DTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoaHas 424 DTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsA 1 3axogHas 424 DTA-XX.XX-E - a)xekTOpHas cucrema,
pesb6a npsiMoyronbHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOyrosbHoro npoduns

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 107,00 MM Mo, 3XEKTOPHYHO (2-X TPYGHYI0) CUCTEMY, UCMONHEHNE NPUCOEANHUTENBHOI Pe3bBbl - HAPYXHas 4-X 3aX0AHas pesbba.
424 DTA 107.00-E

- G - YHMBepcanbHbI CTPYXKKONOM.
- § - CnewmanbHblii CTPYXKONOM ANS TPYAHO 0bpabaTbiBaeMblX MaTepuanos. YnyylieHHoe ApobneHne CTPYXKN.

[py ycnoBuN KOHCTPYKLMK OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHns YKasblBaeTca umd)p usrotosutens

B-16

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P

Mny6okoe cBepnexue

CeepnunbHas ronoska - Tun TDTA @ 48 - 125 Mmm

Tpeyroanble NNacTUHbI

Wen.S/B/E
[lmanasoH lonoska
AMameTpos, 0603HayeHue Cneumndukauus Kon-8o BuHT  Knioy
MM Kop 3aka3sa
DTCIP14 Mepudepuiinbil KapTpuax 1 M3,5-N HG-2,5
DTCIC14 CpepnHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA048,00-Y DTCIC14 LleHTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15
48,00-51,99 - TPMX14T308 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M2,5 17
424TDTA051,99-Y TPMX14T308 CpepHas MnactuHa 1 M2,5 17
TPMX14T308 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2,5 T7
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 Mepudepuiinblil Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC14 CpegnHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA052,00-Y DTCIC14 LleHTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15
52,00-54,99 - TPMX17T408 NepudepunitHas MnactuHa 1 M3,5 T15
424TDTA054,99-Y TPMX14T308 CpepHsia MnacTuHa 1 M2,5 T7
TPMX14T308 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M2,5 T7
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 Mepudepuiinblil Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC14 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA055,00-Y DTCIC17 LlenTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15
55,00-57,99 - TPMX17T408 MepudepuitHas MnacTuHa 1 M3,5 T15
424TDTA057,99-Y TPMX14T308 CpepHsia MnacTuHa 1 M2,5  T7
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15
SQ10LH OnopHas MnacTuHa 3 M4 T15
DTCIP17 MepudepunitHblit Kaptpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC17 CpepHuii Kaptpupx 1 M4 T15
424TDTA058,00-Y DTCIC17 LleHTpanbHblii KapTpuax 1 M4 T15
58,00-63,99 - TPMX17T408 Nepudepunithas MnactuHa 1 M3,5 T15
424TDTA063,99-Y TPMX17T408 CpepHsia MnacTuHa 1 M35 T15
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15
SQ10LH OnopHas MnactuHa 3 M4 T15
DTCIP24 MepudepunitHblit Kaptpuax 1 M5-N  HG4
DTCIC17 CpepHuii KapTtpunax 1 M4 T15
424TDTA064,00-Y DTCIC17 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M4 T15
64,00-67,99 ® TPMX240512 Nepudepunithas MnactuHa 1 M4 T15
424TDTA067,99-Y TPMX17T408 CpepHssa MnacTuHa 1 M35  T15
TPMX17T408 LleHTpanbHas MnactuHa 1 M3,5 T15
SQ12H-H6,5 OnopHas MnactuHa 3 M5 T20
DTCIP17 MepudepunitHblit KapTpuax 1 M5-N  HG-4
DTCIC24 CpepHuii Kaptpuax 1 M5 T20
424TDTA068,00-Y DTCIC24 LleHTpanbHblit KapTpuax 1 M5 T20
68,00-77,99 - TPMX17T408 Nepudepuithas MnactuHa 1 M3,5 T15
424TDTA077,99-Y TPMX240512 CpegHsia MnactuHa 1 M4 T15
TPMX240512 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M4 T15
SQ14IH OnopHas MnactuHa 3 M5 T20

Y - UcnonHeHne CBEPNUNbHbIX FONOBOK:

meezz7z Wen. S

il

r<

o

Mepudepniinas

il @

nnacTUHa / KapTpuaX

P Za
~

CTpyxkonom -L

()
-
()
=
k4
n
0

X
e

nnacTvHa / KapTpuaX

| w Za‘
= 7

Ctpyxkonom -L

e\

LlenTpanbHas

X

nnacTuHa / KapTpuaX

| B [a
iy

CTpyxKonom -L

-
o

OnopHasa nnacTuHa

etz AZZZ Wen. E

VAN —
424 TDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoAHas 424 TDTA-XX.XX-B - BHyTpeHHsif 1 3axogHas 424 TDTA-XX.XX-E - a)xeKTOpHas cuctema,

pesb6a NpsAMoyronbHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller"

Mpu 3aKkase MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).

HapyXHasi 4-x 3aXofHasi peab6a NpsiMoyrosibHoro npoduns

.
Y

Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 92,00 MM NOZ IKEKTOPHYIO (2-X TPYGHYHO) CUCTEMY, UCMIOSHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapyXHas 4-x 3axofHas pe3bba.

424 TDTA 92.00-E
- L - CneuuanbHblii CTPYXKOIOM ANst TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YyyleHHoe Apo6aeHne CTPYKKN.
Tpy YCNIOBIUN KOHCTPYKLMM OTAIMYHOI OT KaTaNoXHOM B KOHLie 0603HaYeHNs YKa3blBaeTcs Widp Urotosutens

|II|
L]

n]
a
[u]
[
T

B-17



=INIST

[ny6oKoe cBepnexue

CeepnunbHas ronoska - Tun TDTA @ 48 - 125 Mmm

Tpeyroanble NNacTUHbI

[lmanasoH lonoska
ANameTpoB,
MM Kop 3aka3sa
424TDTA078,00-Y
78,00-84,99 -
424TDTA084,99-Y
424TDTA085,00-Y
85,00-91,99 -
424TDTA091,99-Y
424TDTA092,00-Y
92,00-98,99 -
424TDTA098,99-Y
424TDTA099,00-Y
99,00-106,99 -
424TDTA106,99-Y
424TDTA107,00-Y
107,00-117,99 -
424TDTA117,99-Y
424TDTA118,00-Y
118,00-125,00 -
424TDTA125,00-Y

Y - UcnonHeHne CBEPNUbHbBIX FONOBOK:

4—
c
B =

meezz7zz Wen. S

il

424 TDTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoaHas

peabba NpsMoyronbHoOro npoduns

Wen.S/B/E

0603HayeHne

DTCIP24
DTCIC24
DTCIC24
TPMX240512
TPMX240512
TPMX240512
SQ16H
DTCIP28
DTCIC24
DTCIC24
TPMX280716
TPMX240512
TPMX240512
SQ16H
DTCIP24
DTCIC28
DTCIC28
TPMX240512
TPMX280716
TPMX280716
SQ16H
DTCIP28
DTCIC28
DTCIC28
TPMX280716
TPMX280716
TPMX280716
SQ16H
DTCIP24
DTCIC17
DTCIC24
TPMX240512
TPMX17T408
TPMX240512
SQ14IH
DTCIP24
DTCIC24
DTCIC24
TPMX240512
TPMX240512
TPMX240512
SQ14IH

Cneuundukauus

MepudepnitHbiii Kaptpuax
CpepHuii Kaptpupx
LleHTpanbHblii KapTpuax
NepudepunitHas MnactuHa
CpepHsia Nnactuna
LleHTpanbHas MnactuHa
OnopHas MnacTuHa
MNepudepnitHbiii Kaptpuax
CpepHuii Kaptpux
LleHTpanbHbI KapTpuax
NepudepunitHas MnacTuHa
CpepHss MnactuHa
LleHTpanbHas MnactuHa
OnopHas MnacTuHa
NepudepunitHbiii Kaptpugx
CpepHuii Kaptpupx
LlenTpanbHbIin KapTpuax
NepudepunitHas MnacTuHa
CpepHss MnactuHa
LleHTpanbHas MnactuHa
OnopHas MnacTtuHa
Nepudepuithbiin Kaptpuax
CpepHuii Kaptpupx
LleHTpanbHbIin KapTpuax
Mepudepnithas MnactuHa
CpepHss MnactuHa
LleHTpanbHas MnactuHa
OnopHas MnacTuHa
Nepudepuithbiin Kaptpuax
CpepHuii Kaptpupx
LleHTpanbHblit KapTpuax
Mepudepnithas MnactuHa
CpepgHss MNnactuHa
LlenTpanbHas MnacTuHa
OnopHas MnacTuHa
NMepudepuithbin KapTpuax
CpepHuii Kaptpupx
LleHTpanbHblit KapTpuax
MNepudepnithas MnactuHa
CpepHss MNnactuna
LleHTpanbHas MnactuHa
OnopHas MnactuHa

424 TDTA-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axogHas
NeHTOYHas pesb6a "Heller"

Mpu 3aKka3e MHCTPYMEHTA YKAXKUTE B KOAE AMAMETP MHCTpyMeHTa (XX.XX) u ucnonHenme (Y).
Npumep 3akasa: CBepaunbHas ronoska @ 92,00 MM Nof IKEKTOPHYIO (2-X TPYBHYHO) CUCTEMY, UCNIOSHEHUE NPUCOEAMHUTENBHOM Pe3bbl - HapYXHas 4-x 3axofHasn pe3bba.

424 TDTA 92.00-E

Kon-so BUHT

1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
3
1
1
1
1
1
1
3
1
3
1
1
3
1
4
1
3
1
1
3
1
4

M5-N
M5
M5
M4
M4
M4
M5

Mé6-N
M5
M5
M4
M4
M4
M5

M5-N
M5
M5
M4
M5
M5
M5

Mé6-N
M5
M5
M5
M5
M5
M5

M5-N
M4
M5
M4

M3,5
M4
M5

M5-N
M5
M5
M4
M4
M4
M5

AT,
RSTESAL

Kntoy

HG-4
T20
T20
T15
T15
T15
T20
HG-5
T20
T20
T15
T15
T15
T20
HG-4
T20
T20
T15
T20
T20
T20
HG-5
T20
T20
T20
T20
T20
T20
HG-4
T15
T20
T15
T15
T15
T20
HG-4
T20
T20
T15
T15
T15
T20

il @

Mepudepniinas
nnacTUHa / KapTpuaX

P Za“
e

CTpyxkonom -L

(v}
-
()
=
T
n
0

nnacTvHa / KapTpuaX
> &

-

CTpyxkonom -L

$¢

LleHTpanbHas
nnacTUHa / KapTpuaXx

% =

'

CTpyxKonom -L

-
o

OnopHasa nnacTuHa

ZZZ Wcen. E

424 TDTA-XX.XX-E - a)xekTOpHas cucrema,
HapyxHas 4-x 3axofHas pe3bba NpsAMOYroabHoro npoduns

- L - CneuuanbHblii CTPYXKOIOM ANst TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YiyyleHHoe Apo6aeHne CTPYKKN.

[py ycnoBuN KOHCTPYKLMKU OTAIMYHON OT KaTanoXHoOM B KOHLE 0603HayeHus YKasblBaeTca umd)p usrotosutens

B-18

||I|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST

Fny6okoe cBepnieHune

PekomeHgyembie pexxuMbl pe3aHus

[lnameTp ceepna, MM

Ipynna
Marepuana Marepuan T 25,0043,00 43,01-65,00 565,00
no IS0
nopava f , Mm/06
YrnepoaucTbie cTanu 70-130 0,10-0,40 0,12-0,45 0,18-0,35
HuskonernpoBaHHble cTanu 70-120 0,10-0,40 0,12-0,45 0,18-0,35
BbicokonernpoBaHHble cTann 65-110 0,10-0,40 0,12-045 0,18-0,35
TluTeiiHble ctanu 55-110 0,10-0,33 0,20-0,38 0,18-0,35
®deppuUTHble HepxaBeroLue cTanu 40-110 0,11-0,30 0,20-0,35 0,16-0,35
M
AyCTEHUTHbIEe HepXaBetolLne cTanm 40-110 0,11-0,30 0,20-0,35 0,16-0,35
KoBkue uyryHbl 80-120 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
Cepble YyryHbl 80-120 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
C WwapoBUAHbIM rpadmTom 50-100 0,10-0,35 0,23-0,40 0,18-0,30
ANOMUHMEBBIE CNaBbl 65-150 0,09-0,33 0,24-0,35 0,10-0,30
MepHbie cnnasbl 65-150 0,09-0,33 0,24-0,35 0,10-0,30
)aponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Fe 10-55 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 10-55 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
TutaHoBble CnNNaBbl 30-60 0,09-0,30 0,20-033 0,15-0,30
Pacxopg COX Laenenne COXX
q n/muH P MMa
A A
2000 - 4
el £ | b
1800 - -
1700 - 2
1600 - 1 e
1500 F _
1400 65 100 200 300 400 500 D, MM
1300 -| [OuameTp cBepneHus
1200
1100 -
1000 -
900 -
800 -|
700 -
600 -
500 -
400 -|
300 -
200 -
100 -

T T T T T T T T T
65 100 150 200 250 300 350 400 450 500 D.mm

[uameTp cBeprneHus

[py ycnoBun KOHCTPYKLUK OT/INYHOMN OT KaTaNoXHOI B KOHLLE 0603HaYeHus YKasblBaeTca LIJVIde usrotosutens

|II|
L]

n]
a
u]
[
T

B-19

o

=
=
|—
O
o
Ll
foa)
|_
o
=
~
|_
o
¥a)
<C
o
Ta)
o
o=
=
=
|—
T
Ll
=
>
o
|—
(&)
T
=




~INIST [ny6okoe cBepneHune

PACTOYHbIE r0JIOBKU JJ19 0O6PABOTKU OTBEPCTUN
10 TEXHOJIOTUU T'T1YBOKOIo CBEPJIEHUA

PactoyHas ronoBka - Tun SBTA @ 25 - 65 Mm

E[v

Uen.S/B/E
[lnanason lonoeka Mepudepuiinas nnacTuHa
LMaMeTpos, 0603HayeHne Cneuudukauus Kon-8o BuHT  Kntoy
MM Kop 3akasa \ >
SBTA025,00-Y P060308-G Mepudepuithas MnactuHa 1 M2.2JK  T7 ’ v
25,00-28,79 - SQ0625 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
SBTA028.79-Y Crpyxkonom -G Crpyxkonom -L
! FSQ06016 Hanpasnstowaslnactuxa (onums) 1 M2,5 T8
P060308-G MNepudepuitHas MnacTuHa 1 M2.2JK  T7
SV OnopHas nnacTuHa
28,80-30,79 - SQ0625 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
SEVAE FSQ06018 Hanpaenstowas MnactuHa (onums) 1 M2,5 T8
SBTA030,80-Y P08T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
30,80-34,99 - SQ0625 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
SBTA034,99-Y FSQ06018 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus)" 1 M2,5 T8
SBTA035,00-Y P08T308-G MNepudepuitnas MnactuHa 1 M2.5JK  T7 HanpaBnﬂmmaﬂ
35,00-38,99 = SQ0825 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10 nnacTuHa (onu,vm)
SBTA038,99-Y
FSQ0812 Hanpasnsitowas Mnactuna (onums) 1 M3 T10
SBTA039,00-Y P09T308-G Mepudepnithas MnactuHa 1 M2.5JK 17 ‘
39,00-47,99 - SQ0825 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
SBTA047,99-Y FSQ0812 Hanpasnstowas MnacTuxa (onuus) 1 M3 T10
SBTA048,00-Y P11T308-G MNepudepuithas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
48,00-49,49 - SQ1030 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
SR FSQ1015 Hanpaenstowas MnactuHa (onums) 1 M3 T10
P11T308-G Mepudepuiinan MnacTtuHa 1 M2.5JK  T7
SBTA049,50-Y SQ12H OnopHas MnacTuHa 2 M5 T20
49,50-65,00 -
SBTA065,00-Y SQ12JmM OnopHas MnactuHa bakenutosast (onuus)) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas MnacTtuxa (onuus) 1 M3 T10
Y - icnonHeHue cBepANbHbIX FONOBOK:
= ezzZ Ven. S Wen. E
Ilk\\\\\l
BTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axofHas BTA-XX.XX-B - BHyTpeHHss 1 3axogHas BTA-XX.XX-E - a)xeKTOpHas cuctema,
pesbba npsiMoyronbHoro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axofHasi pe3bba NpsAMOoyrosbHoro npoduns

Mpy 3akase MHCTPYMeHTa yKaxXuTe B Kofe AUaMeTp MHCTpymeHTa (XX.XX) u ucnonHewue (Y).

Mpumep 3aka3a: PactoyHas ronoska @ 50,00 MM Nog 3KEKTOPHYIO (2-X TPYBHYIO) CUCTEMY, UCNONHEHWUE NPUCOEAUHUTENBHON Pe3b6bl - HapyXHas 4-x 3aXofHan pe3bba.
BTA 50.00-E

bakenutoBas OnopHas nnacTuHa - onums
Hanpasnsiowas nnactuHa - onuumsa

- G - YHMBepCanbHbIi CTPYXKKONOM.
- L - CneunanbHblil CTPYXKONOM ANA TPYAHO 06pabaTbiBaeMblx MaTepuanos. YayulieHHoe Apo6reHmne CTPYKKM.

lpu ycnoBMM KOHCTPYKLMW OTIMYHOIA OT KaTanoXHOoii B KOHLe 0603HayeHns yKa3biBaeTca umq)p usrotosutens

B-20

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P ny6okoe cBepneHne

PacTtoyHas ronoBka - Tun CBTA @ 45 - 180 Mmm

Wen.S/B/E e

Mepudepniinas nnacTuHa

[inanasoH lonoska
fMaMeTpos, 0603HayeHne Cneumndukauus Kon-8o BuHT  Kntoy
MM Kop 3akasa \ ~
DTCP11 Mepudepuiiblil KapTpuax 1 M4-N  HG-3 ’ w
CBTA045,00-Y P117308-G MepudepuitHas MnacTuxa 1 M2.5JK 17
45,00-47,99 : $Q0825 OnopHast MnactiHa 3 M3 Ti0  CTpyxkonom-6  Crpyxkonom -L
CBTA047,99-Y SQ0825JM OnopHas MnactuHa bakenutosas (onuus) 1 M3 T10
FSQ0812 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10 0nopHaﬂ nnacTuHa
DTCP11 MepudepunitHblit KapTpuax 1 M4-N  HG-3
CBTA048,00-Y P11T308-G NepudepunitHas MnactuHa 1 M2.5JK  T7
48,00-49,49 - $SQ1030 OnopHas lMnacTuHa 3 M3 T10
CBTA049,49-Y SQ1030JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onums) 1 M3 T10
FSQ1015 Hanpagnstowas Mnactuxa (onums) 1 M3 T10
DTCP11 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 M4-N  HG-3
T P11T308-G Nepuepwiinas Mnactuna 1 wmzsk 17 Hanpaensiowas
49,50-64,99 - SQ12H OnopHas MnactuHa 3 M5 T20 nnacTuHa (0“““")
CBTA064,99-Y SQ12JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onums) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpaenstowas Mnactuxa (onums) 1 M3 T10 ‘ Y
DTCP19 Mepudepuiinblil KapTpuax 1 M5-N  HG-4
CBTA065,00-Y P14T308-G1 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M3 T10
65,00-72,99 - SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA072,99-Y SQ14JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10
DTCP23 Nepudepuiitblii Kaptpuax 1 Mé-N  HG-5
CBTA073,00-Y P190608-G1 Nepudepuithas MnactuHa 1 M4 T15
73,00-79,99 = SQ14H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA079,99-Y SQ14JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onums) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpaenstowas Mnactuua (onyms) 1 M3 T10
DTCP23 MepudepuiiHblil KapTpuax 1 M6-N  HG-5
CBTA080,00-Y P190608-G1 NepudepuitHas MnactuHa 1 M4 T15
80,00-106,99 s SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA106,99-Y SQ16JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onums) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpaensatowas Mnactuxa (onums) 1 M3 T10
DTCP23 NepudepuitHblii Kaptpuax 1 M6-N  HG-5
CBTA107,00-Y P190608-G1 Mepudepuiinan MnactuHa 1 M4 T15
107,00-180,00 - SQ16H OnopHas MnacTuHa 3 M5 T20
CBTA180,00-Y SQ16JM OnopHas MnacTuHa bakenutoBas (onuus) 1 M5 T20
FSQ1015 Hanpasnstowas Mnactuxa (onyus) 1 M3 T10

Y - UcnonHeHne CBEPNUNbHbBIX FONOBOK:

ON S
CBTA-XX.XX-S - HapyxHas 4-x 3axoAHas CBTA-XX.XX-E - a)xeKTOpHas cucrema,
pesb6a NpsiMoyronibHOro npoduns NeHTOYHas pesb6a "Heller" HapyxHas 4-x 3axopHas peabba NPAMOYroNbHOro npopuns

7

mi”l Uen. S

Ipy 3aKase MHCTPYMEHTa yKaXuTe B KOe ANaMeTp uHcTpymenTa (XX.XX) u ucnonneuue (Y).

Npumep 3akasa: PacToynasi ronoska @ 50,00 MM nop, 3KEKTOPHYHO (2-X TPYGHYI0) CUCTEMY, UCONHEHME NPUCOSANHUTENBHOI Pe3bBbl - HapyXHas 4-X 3aXofHas pesboa.
CBTA 50.00-E

bakenutoBas OnopHas nnacTuHa - onuus
Hanpasnstowas nnactuHa - onuus

- G - YHMBepcanbHblii CTPYXKONOM.
- L - CneunanbHblit CTPY)XXKONOM ANS TPYAHO 06pabdaTbiBaeMblX MaTepuasnoB. YNyulieHHoe APOGeHNe CTPYXKM.

I'Ip|/| YCNoBUWN KOHCTPYKL UK OT/IMYHOIA OT KaTanoXHoii B KOHLEe 0603HayeHns YKasbiBaeTca LIJVIde usrotosuTena

B-21

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



(%)

=
=
|—
(&)
o
Ll
foa)
|_
o
=
7
|_
o
Tal
<C
o
Ta)
o
(o
=
=
|—
T
Ll
=
>
o
|—
(&)
T
=

=INIST

Fny6okoe cBepnieHune

PekomeHgyembie peXXuMbl pe3aHus

n ny6uHa pesanus, MM
pynna
Mmarepuana Martepuan CKOPOCTI:I’/ET‘?H"” ve, 0,5-1,0
no ISO
nopava f , Mm/06
YrnepoaucTble ctanu 60-140 0,15-0,40
HuskonernposaHHble cTanm 50-120 0,15-0,40
BbicokonerupoBaHHble cTanm 50-100 0,15-0,40
JuTeitHble cTanu 60-120 0,20-0,40
deppuTHble HepXaBeroLme cTanu 50-90 0,20-0,40
AyCTEHUTHbIE HepXaBetoLue cTanu 50-90 0,20-0,40
KoBKue uyryHbl 60-120 0,20-0,40
Cepble YyryHbl 60-120 0,20-0,40
C WwapoBUAHbIM rpadmTomM 60-120 0,20-0,40
ANOMUHWEBbIE CNNNaBbI 65-300 0,20-0,40
MegHble cnnasbl 65-300 0,20-0,40
Pacxopg COX Dasnenne COXX
q n/MuH P MMa
A
2200 -
2000 - 1 Mna = 1,0 H/mm2
1800 - 1 Mna = 10 Bar
1600 2,5
1400 -
1200 - 2
1000
800 - 1,5 -
600 -
400 1
200 -
T T T T T T T o's d
20 100 200 300 400 D MM
[OuameTp pactauMsaHus
20 100 200 300 400 D, Mm
[OuameTp pacTauynmBaHus
A—
B = 22 -— '
| —
y

n]
a
[u]
[m
T



—INIST [ny6okoe cBepneHue

Ltanru (cTe6mn) ansa KpenneHns MHCTPYMEHTa

W |1

Wcen. ST Wen. BT
VcnonHere fns 0BHOTPYEHOI cUCTEMbI VcnonHeHe fns 0AHOTPYBHOM ciCTEMbI
¢ 4-x 3aX0fHOV pe3bboii NPAMOYroabHOrO Npoduns ¢ 1 3axoaHON NeHTouHOM pe3b6oit "Heller"

Wcen. ET
VCronHeHe NS 9KEKTOPHOM CUCTEMBI (BE TPYObI)

[lameTp caepreHus 9)KeKTopHas cucTema - BHewHuii ctebenb 9JKeKTopHas cucTema - BHyTpeHHui cTe6enb 0pHOTpy6Has cuctema - Cte6enb
D1 D d D d D d
18,41-20,0 18 12 10 9 17 11,5
20,01-21,8 19,5 14 12 11 18 12
21,81-24,1 21,5 15 13 12 20 13
24,11-26,4 23,5 16 14 13 22 14
26,41-28,7 26 18 16 14 24 15,5
28,71-31,0 28 20 18 16 26 17
31,01-33,3 30,5 22 20 18 28 18,5
33,31-36,2 33 24 22 20 30 20
36,21-39,6 355 26 24 22 33 23
39,61-43,0 39 29 27 25 36 25,5
43,01-47,0 42,5 32 30 28 39 28
47,01-51,7 46,5 35 32 30 43 31
51,71-56,2 51 39 36 34 47 35
56,21-65,0 55,5 43 40 38 51 39
=
N
|—
(&b)
o
L
o0
—
(@)
=
X
|_
(@)
[Wa]
<C
o
[Wa]
(@)
=<
=
=}
—
T
Ll
=
>
o
|_
(&)
=
A
y

n]
a
u]
[
T




~INIST

CBEPJIA OfHOCTOPOHHEIO PE3AHUA

(PY)KEﬂHbIE, MYLWEYHbIE)
0603HayeHHne nyweyHbix cBeépen FINIST

loa
} 7
D & — - d
} ¥
/s Iw Io Is

1 2 3 4 5 6 7 8 9

o [nametp, MM ;§r

(o3 =

3 a [lnuHa pa6.yactn, MM

c uenble TbICAYHbIE i

i <

D 0 8 0 0 A 0 7 0

Mpumep: Caeprio pyxeiiHoe C NOKPbITUEM, 06ILEr0 HasHaueHus, AnnHoi 700MM ¢ XBOCTOBMKOM AB

1. Tun cBepna

D (drill) - nyweuHoe (pyxeiiHoe) ceepno

C HanauBaeMoii pexyLueii 4acTblo.

R (reamer) - nyweyHas pa3seprka.

B (boring) - nyweyxas pacToyHas ronoska.

S (speed) - cBEpnO 2-X CTOPOHHETO pesaHus
(noaaya B 2 pasa Bblwwe 0THOCUTENbHO TUNa D).
| (inserts) - nyweyHoe (pyxeitHoe) cBepno

CO CMEHHbBIMM PEXYLUMM NAACTUHAMN.

C (carbide) - LenbHOTBEPAOCTIABHOE.

2.3.4.5. inametp

[lecATyHas TouKa HaxoguTCA Mexay nonsamu 3 u 4.

6. KoHcTpyKuus

A - 06LLero NpUMeHeHUs

C - ans yyryHoB

D - ans pacTouku oTBepCTUS

E - ans cBepneHusi antoMiuHUs 1 LiBETHbIX METans0B
X - cneynanbHas reomeTpus

Tun XBOCTOBMKA Koa
b h —=i AA
T
Nl
| h — AB
AC
—h —
T
[=1] »
1
-— hi
AE
AF
p—h —
T AK
L]0l | s
E— AH
AJ

1/2"

3//4"

1,00”

1,25"

1,50"

10
16
20
25
32

38

70

70

70

70

40
45
70
70
70

h1

34

I,,,- lnuHa pa6oyeii yacTy (HayanbHas)
- O6was AnvHa ceepna

IOAL

D - lnametp ceepna
I, - [lnuna nepeTaunsaemoil YacTv
1, - Tny6uta ceepnenuns

0
S

|, - [n1Ha XBOCTOBMKA

d - inameTp XBOCTOBMKA

10

0

1 12
XBOCTOBUK
A B

_
w

Hanuuue
NOKpPbITUA

[ny6oKoe cBepnexue

|- MUHUManbHas ANMHA BbIBOAA CTPYXKKM

14 15 16 17 18

LLndp nsrotoBuTENSs NpY ycnoBUK
KOHCTPYKLUU OT/IMYHOI OT KaTanoxHoim

7.8.9.10. inuna pa6oyeii yacTu (HayanbHas) (Mm)

11.12. Tun XBOCTOBMKA

13. Hannyne nokpbiTus
C - Np1 HanWUuMM NOKPbLITUA
Ecnu MOKPbITUA HET CUMBO/ He CTaBUTCA.

14.15.16.17.18. Lindp nsrotoButens
NpH YCNOBUM KOHCTPYKLMM OTNINYHON OT KaTasnoXHol

Tun xBoCTOBMKA

Mpu 3aka3e Npocb6a yKasblBaTb CleAyioLLyio MHOPMaLMIO: AaMeTp 0TBEPCTUS, O6LLYIO ANMHY OTBEPCTYS, TUN XBOCTOBMKA,
o6pabarbiBaemblil MaTepuan. Mo BO3MOXHOCTM apTUKYN MHCTPYMEHTA, KOTOPbIA UCMONb30BaNCs paHee U GUpMy NPON3BOAUTENb.

B03MOXHO N3roTOBNEHNE CreLuanbHbIX KOHCTPYKLMA XBOCTOBMKA MO T.3. 3aKasyuka.

Mpy HeOBXOANMOCTH BO3MOXHO CHOPMUPOBATb CrieLMasbHYIO 3aTOUKy ANIst NOMyYeHNs pacoHHO GOPMbI Ha AHE OTBEPCTHS,

KaK T0 KOHYC, nnockoe gHo, c¢epa nT.Aa.

Ncnonb3oBaHue TeXHONOMMU TY6OKOro CBEPEHUA NpU CBEPeHUM "pyxeliHbIMK" cBepnamMu
nossonfeT JOCTUYb TOYHOCTK IT8 - IT14 u wepoxoBaTocTu Ra < 1,25 MKM.

B-24

Kop d h h1 h2

DG 10 60 M6X0,5
DH 16 80  M10X1,0
DK 25 100  M16X1,5
DL 36 120 M25X1,5
CH 16 112 Tr16-1,5
cJ 20 126 Tr20-2,0
CK 28 126 Tr28-2,0
CL 36 162 Tr36-2,0

SP CneuuanbHoe



—INIST [ny6okoe cBepneHue

PyxeiiHbie cBepna ¢ HanaiHOH pexyuyein yactoio - Tun D @ 3- 30 MM

MakcumanbHas A/IMHa py)XKeiiHbIX cBepen

CTaHaapTHa CrtaHpapTHas
[nvHa nepetaunBaemoii MaKcuManbHas [i.nvHa nepetauynBaemoi MaKcuManbHas
[unametp ceepna D, MM [unametp ceepna D, MM
yactu |b, MM o6lwas annHa ceepna yactu |b, MM o6lwan anuHa ceepna
10AL, MM 10AL, MM
3,0 21 1000 16,0 38 2200
4,0 23 1200 17,0 36 2200
5,0 25 1400 18,0 34 2200
6,0 30 1600 19,0 34 2200
7,0 30 1600 20,0 33 3500
8,0 33 1800 21,0 44 3500
9,0 33 2200 22,0 45 3500
10,2 34 2200 23,0 45 3500
11,0 34 2200 24,0 45 3500
11,5 32 2200 25,0 45 3500
12,0 33 2200 26,0 45 3500
12,5 33 2200 27,0 45 3500
13,0 32 2200 28,0 45 3500
14,0 36 2200 29,0 45 3500
15,0 38 2200 30,0 45 3500

CtaHpgapTHasa 3aToyka ceepna go @ 5,00 Mm

1 /\\* r 5 /E\
Q@ &b
4

CraHpapTHasa 3aToyka ceepna 0 @ 20,00 mm
4

1 1 =] 4
o ﬁ% Cy
2
~20° 2 5 2 |5
%] @5%
¥
3

:_.._ 6

&
e d

20°
oa || f 1}

CtaHpgapTHas 3aToyka ceepnia > @ 20 mm

Yy by
2 %:i 5 %
3 Ga-— 6 @@
ST B-25



~INIST

[ny6oKoe cBepnexue

HomuHanbHasi MOLLHOCTD
Pc kW

AvameTp ceepna

MpsaMonuHeitHoCTb

mm

0,06
0,05 -
0,04 -
0,03 -
0,02 4

0,01

0

03 6 8 10 12 14 16 18 20 D,mm

0 250 500
rny6uHa

Ha rpad)wkax MNoKasaHbl HOMUHalbHblE 3Ha4YeHUs, KOTOPble He ABNAKOTCA

peKoMeHAaLMAMN.

750 D,mm
cBepnexus

npﬂMOﬂMHeVIHOCTb 0TBEpPCTUA 3aBUCUT OT MHOTUX ¢aKTOp0B, TaKux Kak:

- [lnametp oTeepcTua U ry6uHa

- TeXHONOrNsi CBEPNIEHNA W PEXMMbI PE3aHNs
- LlenocTHoCTb MaTepuana i ero KayecTso

- CoCTsHMe CTaHKa

- Hanuuue noaaepXxusatoei BTynKu

lpynna
matepuana Matepuan
no I1SO

YrnepoaucTble cTanm
HuskonernpoBaHHble cTanm
BbicokonernpoBaHHble cTanm
JluteitHble ctanu
(DeppuTHble HepXaBelolLme cTanm
AyCTEHUTHble HepXaBetoLye cTanu
KoBkue uyryHbl

K Cepble YyryHbl
C WwapoBUAHbIM rpamTom
AnioMUHMEBbIe CMNaBbl
MegHble cnnasbl
)aponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Fe
s YaponpouyHble cnnasbl Ha 6a3e Ni
TuTaHoBble cnnasbl

CkopocTb pe3aHus Vc,
M/MUH

40-120
40-120
40-100
40-120
40-90
40-90
60-90
60-90
60-90
40-100
50-200
10-40
10-40
20-50

CTpOruMH

[aenenne COX
P MPa
Ly 1 MPa = 1,0 N/mm?2
1 MPa =10 Bar
12 4
9 4
G -
2-
2 4 6 8 10 1214 16 18 20 22 24 26 2 3436 D.mm
AuvameTp ceBepna
Pacxop COX
q I/min
160
140
120
100
90
80
60
40
20
2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 2830 323436 D, mm
OunameTp cBepna
0603HayeHus
D, - lnametp ceepna, MM
a, - [ny6uHa pesatus, MM
V. - CkopocTb pesaHus, M/MuH
N - 060poTb! WNUHAENS, 06/MUH
V, - MuHyTHaa nogava, MM/MUH
F,-Monaya, Mm/06.
Q - YAenbHblii cbeM MaTepuana, cM3/MuH
k, - YaenbHas cuna pesanus, H/mm2
km - YaenbHas cuna pesanus ans fz = 0,4, H/MM2
F, - Yeunue nopaum, H
P, - HoMuHanbHas MOWHOCTb, KBT
K - Yron pesaHus, rpag.
q - MoTok COX, n/MuH
p - Nasnexune COX, Mna
[lnametp ceepna, MM
3,00-6,30 6,00-12,50 12,50-32,00
nopava f , Mm/06
0,005-0,030 0,015-0,055 0,020-0,0110
0,004-0,030 0,010-0,055 0,020-0,0110
0,004-0,025 0,010-0,055 0,020-0,0110
0,004-0,030 0,010-0,055 0,020-0,0110
0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100
0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100
0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190
0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190
0,008-0,030 0,010-0,070 0,030-0,190
0,005-0,040 0,020-0,070 0,030-0,150
0,005-0,040 0,020-0,070 0,030-0,150
0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100
0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100
0,004-0,025 0,010-0,040 0,020-0,100

B-26

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST P ny6okoe cBepneHne

PyxeiiHble cBepna co cMeHHbIMYU nnacTuHamu - Tun 119 11 — 32 MM

= —m [E— f Thog i,
r Jl (=== \ e o, o T . '%,, ))
[nana3oH lonoska
AMamMeTpos, 0603HaveHmne Cneumndukauus Kon-8o  BuHT Kntoy
MM Kop, 3akasa
NPMTO06 Nepudepunithas MnactuHa 1 M2,5 T8
11,01-13,99 11011,01 - 11013,99
N4SQ04 OnopHas MnacTuHa 2 M2 T6
TOGTO7 Nepudepuithas MnactuHa 1 M2,5 T8
14,00-15,99 11011,01-11013,99
N4SQ05-D12 OnopHas MnacTuHa 2 M2,2 17
TOGTO08 MNepudepnithas MnactuHa 1 M2,5 T8
16,00-18,00 11016,00 - 11018,00
N4SQ05-D15 OnopHas MnacTuHa 2 M2,2 T7
TOGT09 Nepudepuithas MnactuHa 1 M2,5 T8
18,01-20,00 11018,01 - 11020,00
N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT10 Mepudepnithas MnactuHa 1 M3 T10
20,01-21,00 11020,01 - 11021,00
N4SQ06-D17 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT10 MNepudepuithas MnactuHa 1 M3 T10
21,01-21,99 11021,01 - 11021,99
N4SQ06-D20 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT11 Mepudepnithas MnactuHa 1 M3,5 T15
22,00-25,00 11022,00 - 11025,00
N4SQ06-D20 OnopHas MnacTuHa 2 M2,5 T8
TOGT12 Mepudepuitnas MnactuHa 1 M4 T15
25,01-28,00 11025,01 - 11028,00
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT13 Mepudepuithas MnactuHa 1 M5 T20
28,01-30,00 11028,01 - 11030,00
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2,5 T8
TOGT13 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M5 T20
30,01-32,00 11030,01 - 11032,00
N4SQ07 OnopHas MnactuHa 2 M3 T10
I'Iepmbepuﬁuaﬂ nnacTuHa Onopuau nnacTuHa

EoE 6

PexomeHgyemble peXXnMbl pe3aHus

[lnameTp ceepna, MM

Marfgg::na Matepuan C"°p°”':/ma:”““ it 11,00-15,99 16,00-32,0
no I1SO nopava f , Mm/06
YrnepoaucTbie cTanu 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
HuskonernposaHHble CTanm 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
P BbicokonernposaHHble cTanm 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
InTeiinble cTanm 80-140 0,05-0,10 0,10-0,20
®deppuTHble HepxaBetowme cTanu 80-140 0,05-0,10 0,08-0,10
M AyCTEHUTHblE HepXaBetoLne cTanu 80-140 0,050,710 0,08-0,10
KoBkue uyryHbl 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
K Cepble YyryHbl 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
C WwapoBUAHbIM rpamToM 80-140 0,05-0,25 0,10-0,30
ANOMUHWEBDIE CMaBbl 65-130 0,05-0,20 0,08-0,18
N MeaHble cnnaBbl 65-130 0,05-0,20 0,08-0,18
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Fe 20-50 0,04-0,08 0,08-0,18
S YXaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0,04-0,08 0,08-0,18
TuTaHoBbIe cnnaBbl 30-60 0,050,13 0,08-0,18
] B-27
—

n]
a
[u]
[m
T



=INIST

Mny6okoe cBepnexue

PyxeiiHbie cBepna co cMeHHbIMYU nnacTuHamu - Tun 31 @ 15 — 51 Mm

X { [% _—,L— % = :
E A\ [
[nana3oH lonoska
AMameTpos, 0603HayeHne Cneumndukauus Kon-8o  BuHT Kntoy
MM Kop 3akasa
N4P060 NepudepuitHas MnacTuHa 1 M2.2 T7
25 00.26.00 31025,00 N4I055 Cpeansa MnacTuHa 1 M2.2 | T7
B 31028.00 N4C055 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.2 T7
N4SQ06-D24 OnopHas MnacTuHa 2 M2.5 T8
N4P060 MepudepwuitHas MnactuHa 1 M2.2 T7
26012999 31028,01 N4I055 Cpeansa MnacTuHa 1 M2.2 | T7
T 31029.99 N4C065 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ06-D24 OnopHas MnactuHa 2 M2.5 T8
N4P075 MepudepwuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
50.00.35.00 31030,00 N41065 Cpeansa MnacTuHa 1 M2.5 T8
T 31035,00 N4C065 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
N4P075 MepudepwuiiHas MnactuHa 1 M2.5 T8
35.0138.00 31035,01 N41065 CpepHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
T 31038.00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
N4P090 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M2.5 T8
38.0130.00 31038,01 N41065 CpeaHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
R 31039.00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ07 OnopHas MnacTuHa 2 M3 T10
N4P090 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M2.5 T8
39.0141.00 31039,01 N41065 CpeaHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
T 31041.00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ08 OnopHas lMnactuHa 2 M3,5 T15
N4P090 Mepudepuiinas MnactuHa 1 M2.5 T8
41.01-44.00 31041,01 N41080 CpeaHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
T 31044.00 N4C080 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ08 OnopHas lMnactuHa 2 M3,5 T15
N4P090 MepudepwuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
4401-45.00 31044,01 N41080 CpeaHsis MnacTuHa 1 M2.5 T8
T 31045,00 N4C095 LleHTpanbHas MnacTuHa 1 M2.5 T8
N4SQ08 OnopHas MnacTuHa 2 M3,5 T15
N4P090 MepudepuitHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31045,01 N41080 CpepgHsisi Mnactuna 1 M2.5 T8
45,01-47,00 =
31047,00 N4C095 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5 T8
N4SQ10 OnopHas MnacTuHa 2 M3,5 T15
N4P110 MepudepwuiiHas MnactuHa 1 M2.5 T8
31047,01 N41080 CpepHsis Mnactuna 1 M2.5 T8
47,01-51,00 -
31051,00 N4C095 LlenTpanbHas MnactuHa 1 M2.5 T8
N4SQ10 OnopHas lMnactuHa 2 M3,5 T15
a—
B'28 - '
| —2
—



—INIST [ny6okoe cBepneHue

PekomeHgyeMbie peXXuMbl pe3aHus

- [lnametp csepna, MM
pynna
Mmarepuana Marepuan CKopocrh;:/ais:Huﬂ ve, 25,00-51,00
no I1SO
nopava f , Mm/06
Yrnepoguctble cTanu 70-130 0,11-0,45
HuskonernpoBaHHble cTanu 70-130 0,11-0,45
BbicokonernposaHHble cTanm 70-130 0,11-0,45
JluTeiiHble cTanu 70-130 0,11-0,45
DeppuTHble HepXaBeroLLye cTanm 70-110 0,11-0,35
M
AYCTEHUTHbIE HepXaBetoLiue cTanu 70-110 0,11-0,35
KoBKue uyryHbl 50-110 0,10-0,38
Cepble YyryHbl 50-110 0,10-0,38
C WwapoBUAHbIM rpadmTom 50-110 0,10-0,38
AnOMUHWEBbIE CNNaBbl 65-150 0,12-0,35
MegHble cnnasbl 65-150 0,12-0,35
)KaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Fe 20-50 0.08-0.23
YaponpouHble cnnasbl Ha 6a3e Ni 20-50 0.08-0.23
TuTaHoBble cnnasbl 30-60 0.08-0.23
=
=
|_
O
[a
(WH]
[aa]
|_
(@]
=
X
|_
(@]
[Wa]
<C
[a )
[¥a]
(@]
=<
=
=}
|_
I
Ll
=
>
o
|_
(&)
T
=
A—
y

n]
a
u]
[
T




—INIST ny6okoe ceepreHne

WHCTPYMEHTbI 419 TOHKOU PACTOYKM (PA3BEPTbIBAHUSA)
U PACKATBIBAHUNA 10 TEXHOJIOTUU IT'TTYBOKOI0 CBEPJIEHUA.

Pa3BepTka nnaBaww,as MmexaHuyeckas - Tun SMTA @ 35 - 500 mm

PasBepTka MexaHW4ecKas ¢ py4HON MexaHW4YeCKO HaCTPONKONA.
PasBepTka 13roTaBAMBaeTCS UHANBMAYANbHO NOA HYXHbI 06pabaTbiBaeMblii AMameTp.

MpenmywecTea:

- BbICOKas TOUHOCTb W HAAEXHOCTb;
- Nonyyaemas TouHOCTb OT IT8 0 IT9 B 3aBUCMMOCTU OT 06pabaTbiBAEMOro AMAMETPA;
- [Nonyyaemas wepoxosatocTb Ra = 0,8-1,2 MKM;

- PaananbHo nnaBatoLLnii HOX OTCNEXMBAET CYLLECTBYHOLLYKO OCb OTBEPCTHS,

- BO3MOXHO OCHalLieHre pa3BepTky MOJYNeM NS pacKaTblBaHUA.

[1ns 3aKasa HeO6XOAMMO yKasaTb: TUN PasBepTKM, 06pabaTbiBaeMblil AUAMETP,
UCMONHEHNE NPUCOEAUHUTENBHON PE3bObI.

[lmanasoH Tny6uHa [LnuHa S Mopaua, MowHoCTb, Pacxog COX
Tun pesaHus Ve,
06pa6oTku, MM pesaHus, MM /@ 06paboTku, M o MM/06p. KBT Q, n/mMuH

SMTA 35-500 0,5-1 15 150-300 0,6-2,5 22-45 3xD

A
B = 30 - '
| —
y

n]
a
[u]
[m

T



—INIST [ny6okoe cepneHue

KOMBUHWUPOBAHHbIN MHCTPYMEHT JJ11 PA3BEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHWA C NTHEBMATUYECKWUM YIIPABJIEHUEM

Tun SRPT @ 38 - 500 MM

- [ins 06paboTky NpeaBapuTenbHO 06paboTaHHbIX OTBEPCTHIA;

- lHeBMaTHYeCKOe ynpaBeHne pexyLyMi naacTuHamu. Mo OKoHYaHuy Lykna 06paboTku, NNacTHHbI
y6MpaloTCs B KOPNYC ANS N3BNEYEHNs NHCTPYMEHTA W13 3aroTOBKM C Liebto NpeoxpaHeHns 06paboTan-
HOVt noBepxHoCTK. [1ns ynpaBneHns Heobxoaumo Aaenexue 0,5-1 MMa;

- LlepoxoBaTocTb NoBepxHOCTH Ra 0.3 MKM;

- ToyHocTb 06paboTku no IT7;

- Cxema KOMBMHMPOBaHHas, NpW pa3BopayMBaHNK TONKaKoLLas, a Npu packaTke TAHYLLAs

Ha 06paTHOM XOgY;

- TpebyeMblii pacxoa COX npumepHo B 3 pa3 6onblue, YeM AnameTp 06paboTKu

(Hanpumep: ans D100 MM - pacxoa 300 1/MuH).

CkopocTb

Tan [lmanasoH Tny6uHa [nuHa —— Mopava, MowHocTb, Pacxop COX
06paboTku, MM pesaHus, MM /0 06paboTku, M P - ! MM/06p. KBT Q, n/mMuH
SRPT 38-500 0,5-1 15 250-300 1,2-2,5 22-45 3xD

KOMBUHUPOBAHHbIN MHCTPYMEHT JJ191 PA3BEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHUA C TUAPABJINYECKUM YIIPABJIEHUEM

Tun SRGT @ 63 - 500 MM

- KoHCTpyKTUBHas cxema 2+2 o6ecneynBaeT MakcMManbHyo NPAMOIUHERHOCTb 06paboTKy;

- Bo3MOXHO 1cnpaBnerure KpUBN3HbI OTBEPCTUS NOCAE NpeablAyLLNX NEPEXOA0B;

- [1ng nony4eHns 3KOHOMWYHOTO M NPOVN3BOAUTENBHOIO cnocoba hUHULLIHON 06paboTKI OTBEPCTHIA;

- [lns 06paboTkn NpeaBapnUTeNbHO 06paboTaHHbIX OTBEPCTUIA;

- [MapaBnnYecKkoe ynpaBneHue pexyLLuMmu NNacT1Ha, Mo OKOHYaHWW Lukna 06paboTky, MNacTuHbI you-
patoTCs B KOPNYC ANS M3BNEYeHNs NHCTPYMEHTa W13 3aroTOBKM C Liebio NpefoxpaHeHns 06paboTaHHOi
noBepxHoCTW. [1ns ynpaBneHns Heo6xoanmo aasnerue 4-10 MMMa;

- LllepoxoBaTocTb NoBepxHocTH Ra 0.3 MKM;

- TouHocTb 06paboTky no 177,

- Cxema TonKatowas;

- TpebyeMmblii pacxoa COX npumepHo B 4 pa3 6onblue, 4em AraMeTp 06paboTku

(Hanpumep: ans D100 MM - pacxoa 400 n/MuUH);

- KoHCTpyKUMS 2 YepHOBbIX N1€3BKS, 2 N1€3BIA YNCTOBLIX Pa3BEPTKM, PacKaTHOI 60K,

ABa pAaa HanpaenftoLLMX NNACTHH.

CkopocTb

Tun [lmanasoH ny6una [nuHa —— Mopava, MouHoCTb, Pacxop COX
06paboTkn, MM pesaHus, Mm /@ 06paboTku, M P R— ! MM/06p. KBT Q, n/MuH
SRGT 63-500 0,52 20 250-300 2-4 30-55 4xD

B-31

|II|
L]

n]
a
[u]
[m
T



~INIST [ny6okoe cBepneHune

KOMBUHUPOBAHHBIA UHCTPYMEHT 19 PACTAYUBAHWSA, PA3BEPTbIBAHUA
U PACKATbIBAHUA C TUAPABJINMECKUM YIPABJIEHUEM

Tun SRXT @ 40 - 360 MM

- [Ins nonyyeHns 3KOHOMUYHOTO M NPON3BOANTENBHOTO Cnocoba hMHULWHON 06paBoTKI OTBEPCTHIA;
- [ugpaBnnyeckoe ynpaBneHne pexyLLMuy NNacTHa, N0 OKOHYaHUM Uukna 06paboTKM, NNacTUHbI
y61paroTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS NHCTPYMEHTA W3 3aroTOBKM C LiENbto NpefoxpaHeHns
06paboTaHHO NOBEPXHOCTW. 1N ynpaBneHus HeobxoauMmo aAasneHre 4-10 MMa;

- LlepoxoBatocTb NoBepxHOCTM Ra 0.5 MKM;

- TouHocTb 06paboTk No 177,

- Cxema Tonkarouias;

- TpebyeMmbilit pacxog COX npumMepHo B 4 pa3 6onblue, YeM AnaMeTp 06paboTku

(Hanpumep: ans D100 MM - pacxop 400 n/MuH);

= KoHCTpyKUMS 4 pacTouHbIX 3y6a, 2 Ne3Bus Ans pa3BepTKu, packaTHoO 60K.

[lmanasoH Tny6uHa [LnuHa Ckopocrb Mopava, MolyHocTb, Pacxop COX
Tun pesanus Ve,
06paboTk1, MM pesanus, Mm /0 06paboTku, M i MM/06p. KBT Q, n/muH
SRXT 40-360 0,5-3 6-12 160-200 1,23 50-100 4xD

KOMBUHUPOBAHHbIA UHCTPYMEHT J3J11 PACTAYUBAHWSA, PASBEPTbIBAHUSA
U PACKATbIBAHWUA C TUAPABJINYECKUM YIPABJIEHUE

Tun SRPPT @ 80 - 630 MM

- ONTUManbHo ANs 06paGoTKM TONCTOCTEHHbIX TPY6 6e3 NpeaABapUTENbHON MeXaHN4eCKo 06paboTKy;
- [Ins nonyyeHns 0TBEPCTUIA C MUHMMANbHbBIM YBOIOM, MakCUManbHoe 0TKnoHeHe 0,5 MM/M;

- [Ins nonyyYeHns 3KOHOMUYHOTO M NPON3BOANTENBHOTO CNocoba hUHULWHON 06PaBoTKI OTBEPCTHIA;
- [ins 06paboTKK NpeABapUTENBHO NONYYEHHbIX OTBEPCTHIA;

- [ugpaBnvyeckoe ynpaBneHne pexyLLMu NNacTHa, NO OKOHYaHUM Lukna 06paboTKM, NNacTHHbI
y61paroTCs B KOPNYC ANS M3BNEYEHNS NHCTPYMEHTA W3 3aroTOBKM C LieNbto NpefoxpaHeHns
06paboTaHHO NOBEPXHOCTW. AN ynpaBneHus Heo6xoauMmo AasneHve 4-10 MMa;

- [llepoxoBaTocTb NoBepxHOCTU Ra 0.5 MKM;

- TouHocTb 06paboTkM No 177,

- CxeMa Tonkatouas;

- TpebyeMmbiit pacxog COX npuMepHo B 4 pa3 6onblue, YeM AnaMeTp 06paboTku

(Hanpumep: ans D100 MM - 400 n/MUH);

- KoHCTpyKUMA 4 pacTouHbIX 3y6a, 4 ne3Bus pa3BepTKy, packaTHOM 60K,

[Ba psiAa HanpaBnAoWMX NNACTHH.

[nana3oH Tny6uHa [nuHa gz Mopaua, MolyHoCTb, Pacxog COX
Tun pesanus Vc,
06pa6oTkn, MM pesaHus, MM /@ 06paboTku, M b MM/06p. KBT Q, n/MuH
SRPPT 80-630 315 0,56 160-200 1,22 50-100 4xD
A—

B = 32 - '

| 4
I

n]
a
[u]
[m
T



